

## 红包圣惠



扫一扫,真惊喜

### 从圣诞到春节 温情时刻尽享食尚



每逢过节,最为人期盼的莫过于那顿合家团圆饭了。亲朋好友围坐在一起,享受中华美食,共享温情时刻,更多人开始倾向于在酒店订制团圆饭。来看看郑州有哪些酒店为您准备好了好吃的,各家都有什么特色吧。郑州晚报记者 王一品

#### 3款年夜饭套餐重磅来袭

**推荐地:郑飞国际酒店**

从圣诞到元旦再到春节,在这辞旧迎新的“新年季”,年夜饭又成了热议的话题。不管是外国的新年还是传统中国年,这顿团圆饭总是少不了的。

吃罢圣诞大餐,您就该为即将到来的春节年夜饭忙活了,毕竟,这是咱中国人“团团圆圆过大年”的习俗。为迎接猴年的到来,郑飞国际酒店特推出多款年夜饭套餐,为您带来欢乐祥和的中国美食盛宴。鸿福满庭宴、祥和盛世宴、高粱锦绣宴,3款年夜饭套餐重磅来袭,提前预订还有全家福、咖啡券、吉祥物等好礼哦。

#### 招牌粤菜,惊喜连连

**推荐地:粤海酒店**

二七广场·粤海酒店推出春节团圆宴优惠套餐,1088元起。至尊烧鹅皇、极品沙姜鸡、生炷仙掌配莲菜、广东菜心等招牌菜,都会出现在年夜饭的菜单里。

共享团圆时刻,怎能少得了全家福照片?预订粤海酒店团圆宴即送全家福照片一张,更有财神派送新春富贵吉祥好兆头红包。另外,2016年2月7日~22日,新春佳节期间在酒店消费,还有众多惊喜等着您。

#### 高大上的环境配以亲民的价格

**推荐地:祥记新长安店**

位于郑东新区的祥记新长安店,拥有豪华包间33个,可同时容纳900人同时就餐。有人说,这里超适合年底各种欢聚。

除了硬件设施特别能够满足聚会需求之外,软件也要跟得上。经典燕鲍翅套餐、老北京果木烤鸭、香港避风塘系列、本地特色……在祥记,似乎只有你想不到的口味,没有吃不到的美味,并且人均仅需80元~150元。

当高大上的环境配以亲民的价格,2016年新春节年夜饭的预订能不火爆吗?据了解,目前祥记新长安店的年夜饭基本订满,老北京果木烤鸭、喜记避风塘炒辣蟹、皇家佛跳墙等菜式几乎成为每桌必选菜。如果您还没有预订,那真的要抓紧时间了。

#### 融合制菜,乐享生活

**推荐地:ENJOY美式餐厅**

ENJOY享受融合制菜,以打造独具特色与艺术魅力的就餐环境为特性,向顾客提供格调高雅的生活品质。ENJOY不仅在餐品上结合了中西方口味的需求,且不断尝试推出新品来保持餐品的多样化。

目前,餐厅招牌菜包括美式大汉堡、牛排、芝士薯条、鸡尾酒、水果沙拉、甜点等西餐主流特色,升级后又引入接受度较高的海鲜、粤菜等中式餐品,打造全新的ENJOY享受融合制菜。



#### 给每位顾客娱乐新文化体验

**推荐地:18 PLUS CLUB**

郑州首家娱乐商务 CLUB,主要经营餐饮、酒吧、私人派对、商务会议等。自开业以来,18 PLUS CLUB曾先后与特斯拉汽车、联想智能、河南仟佰、女王驾到俱乐部等品牌合作,为您造就不一般的体验。给每位顾客娱乐新文化体验,让顾客能够徜徉在亦静亦动的音乐中,品味属于自己定制的鸡尾酒,体验管家式服务,是18 PLUS CLUB的宗旨。假如你追求浪漫、强调生活品质,自然会选择常在这里聚会。



#### 宴之有鲤,支持豫菜

**推荐地:阿五黄河大鲤鱼**

在阿五吃黄河大鲤鱼,您不必担心刺多问题,因为这里的黄河鲤鱼不仅可以整条烹饪,还能合理分餐。据了解,阿五选用的黄河大鲤鱼产自于郑州桃花峪的万亩生态鲤鱼养殖基地,采用无污染黄河沙滤地下水活养。同时,小鱼喝豆浆长大,饵料安全可靠,已获得“中国农产品地理标志认证”。如果您是豫菜的支持者,不管是圣诞大餐还是年夜饭,都可以“宴之有鲤”,用实际行动弘扬中原餐饮文化,让更多亲朋好友了解豫菜、推广豫菜。



#### 大胆创新传统鲁菜

**推荐地:净雅大酒店**

净雅立足于传统美食文化,大胆创新传统鲁菜,将胶东活海鲜与现代饮食特点相结合,最大限度保证菜品的新鲜、健康和安,是其坚守的品质原则。寻求突破是净雅的习惯,连店内装潢都是聘请国际设计师量身打造,以风格迥异的海鲜元素为符号,为客户带来私密、高雅的就餐视觉体验。在这里举行年会或是与亲友共享年夜饭,都不失为明智的选择。

